JlomaiHsst KoHTposibHas paboTa Ne 1
«MareMaTH4ecKHil A3BIK»

1. Haiinu 3HaueHue BBIPAKECHHUS:
1000 — (561 —279-0):561 + (1-97 —90): 1
2. YmpocTu BbIpa)X€HHE U HalI1 €ro 3HaUY€HUeE:
16x —7x — 2x,ecim x = 7
3. PemuTe ypaBHEHHE C TOMOIIBIO METO/AA «BECOBY:
aA)9x—2=4x+3; 6)(50—-3x)-5=110x.
4. TlepeBenu yciaoBuUE 3a/1a4M C PYCCKOTO sI3bIKa HA MATEMAaTHUYECKUM:

«IIpoaykroBas nanaTka npoaaia 15 sumwmkoB 51610k U 10 smukoB rpyi, Bcero 660 kr. I'pymn
B KaXJIOM SIIIUKE Ha 6 KT O0JIbllIe, yeM sI0JIOK B Kax0oM siiuke. CKOJIBbKO KUJIOTPaMMOB
SI0JIOK B KaXKJIOM SIIITUKE?»
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5% HOCTpOI/I MATEMATUYCCKYIO MOACIIb 3a/1a41 U PCIIN €C:

«O06e noBecTu 3aHUMarOT B kHUTe 320 cTpanull. KakoB 00beM KaXK10i TOBECTH, €CIIU BTOpast
3aHUMaeT B 3 pa3a OOJIbIle CTPAHUIL, YeM TIepBasi?y

6°. TlocTpoii MaTeMaTHUYECKYIO MOJIEIIb 3a/1aUk ¥ Haliu eé peleHne MeToI0M Ipod U
OIINOOK:

«Haiitu mepuMeTp NpsSMOYTOJIBHHUKA, Y KOTOPOTO MIUPHUHA HAa 4 CM MEHBIIIE JJINHBI, a
IUTOIA/Ih COCTABISIET 32 CM2»,

7°. TlocTpoii MaTEMaTHUYECKYIO MOJIEIIb 33/1aUH ¥ PELM €€ METOI0M Iepedopa:
«IIpousBenenue nudp ABY3HAYHOTO Yuciia Ha 45 MeHbIle camoro yucia. Kakoe uncio
3ayMaHo?»




Kontponbsnas padora Ne 1
«MareMaTHyecKuil A3BIK»

BAPUAHT 1

1. Haiinu 3HaueHue BBIPAKECHHUSL:
(250 — 249-0):50+ 899 + 1 (83 —80) — 97.
2. YmpocTu BbIpa)X€HHE U HalI1 €ro 3HaUYCHHUE:
m+12m+5m+ 18m,ecmum = 6

3. Pemure ypaBHEeHHE C TOMOUIBIO METO/IA «BECOBY:
a)3x + 10 = 10x — 4; 6) (4x + 8):2 = 3x.
4. TlepeBenu ycioBH€ 3a7a4d C PYCCKOIO sI3bIKa HA MaTEMaTUYECKUN:

«llena npiHM OoJbIIe 1IEHBI apOy3a Ha 15 pyOseit. 3a 2 npiHu 3amnatuian Ha 20 pyOnei Oosmblie,
yeM 3a 3 apOy3a. Kakosa 1ieHa apiHu 1 apOy3a?»
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5. Iloctpoii MaTeMaTHUECKYIO MOJIENb 3aJJa41 U PEIIH €€:
«B nByx kHWXKHBIX mIKadax 235 kuur. B nepBoM mkady KHUT B 4 pa3a MEHBIIIE, YEM BO BTOPOM.

CKOJIBKO KHHT B KaXJ0M IKady?»
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6. I[locTpoit MaTeMaTHYECKYIO0 MOIENb 33141 U HAlU €€ pelieHrue METoI0M Ipod U OLIMOOK:

«I1lupuHa IPAMOYTOJILHUKA MEHBILE JIIMHEI Ha 4 CM, a €ro Iomaas papHa 77 cm?, Haiinu mny
U IIUPHUHY 3TOTO MPSAMOYTOJIBHUKA.
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7". TlocTpoit MaTeMaTHYECKYI0 MOJIENb 3aa41 U eIl €€ METOI0M Tepebopa:

«Ecnmu HI/I(I)pLI 3aIYMaHHOI'O 49UCJia ITIOMCHATb MCCTaMM, TO ITOJYUUTCA YUCIIO Ha 34 6OJII>IIIC€,
4CM IIPOU3BCACHHUC HI/I(l)p 3aYMAaHHOI'O YrCJIa. Haﬁzm 3aIYMAaHHOC YUCIIO».

Kontponbshas pabora Ne 1
«MaTeMaTHYeCKMH A3BIK»

BAPUAHT 2

1. Haiinu 3HaueHUE BBIPAKCHUSA
271 —1-(130+120:2) + (79 —59) -1 + 29.
2. YmpocTy BbIpaXEHHME U HalIi €ro 3HaUCHHUE:
3In+15n+17n+9n,ectun =5

3. Pemmre ypaBHEHHE C TOMOIIBIO METO/IA «BECOBY:
a)8 —5x =5x —2; 0)(32—5x):3 =9x.
4. TlepeBeau yCIOBHE 3aJ1aU C PYCCKOTO sI3bIKa HA MaTEMAaTHYECKHIA:

«Mactep nenaet Ha 4 AeTany B 4ac OOJIbIIE, YeM YUCHHUK. 3a 5 9acoB MacTep c/eiai Ha 6 JeTalieH
OoJiblIe, YeM y4eHHK 3a 7 yacoB. CKOIBKO JIeTaliel B Yac JIeNal0T MacTep U YUYEHUK ?»

5°. TlocTpoii MaTEMaTUYECKYIO MOJENb 3a1a4H U PEIIH eé:

«bpart u cectpa pemmiau BMecTe cooupath Mapku. bpat coOpan B 2 pasza 6oiblilie Mapok, yeMm
cecTpa, a BMecTe oHU coOpanmu 54 mapku. CKOJIBKO MapOK BHEC B KOJIJICKITUIO KaXKIBIA U3 HUX 7

6. TlocTpoii MaTeMaTUYECKYIO MOJEIb 3a1aUl ¥ Haliy €€ pelIeHue METOI0M IPo0 M OIIHOOK:
«ITnomans npsiMoyroiapHUKa paBHa 60 M2, a ero JJIrHA Ha 7 M OOJIbIIe mpunbl. Halinn nnuny

Y [IAPHUHY 3TOTO MPSAMOYTOJIBHUAKA.
7". TlocTpoii MaTeMaTUYECKYIO MOJIEIb 3a1a4k ¥ PELM €€ METO0M Iepebopa:

«Ecnu uudpsl 3alyMaHHOTO YKCJIa TOMEHSATh MECTAMHU, TO MOJYUYUTCS 4KCIIO Ha 63 Qosbliee,
yeM cymMa nudp 3aaymaHHoro yucia. Halinu 3agymanHoe 4ucioy.




